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Результати соціологічного дослідження на тему: 

«Ставлення населення Бобровицької об’єднаної територіальної громади до 

реформи з децентралізації» 

 

Методом персонального інтерв’ю опитано 390 респондентів у 5 населених пунктах 

Бобровицької ОТГ за пропорційною стратифікованої вибіркою. 

Статистична помилка вибірки з рівнем довіри 95 % для показників наближених до: 

   50 % не перевищує 5,0 % 

  40 % не перевищує 4,9 % 

  30 % не перевищує 4,5 % 

  20 % не перевищує 4,0 % 

  10 % не перевищує 3,1 % 
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Чи плануєте Ви приймати участь 

у виборах голови та депутатів об’єднаної територіальної громади? 

Чи плануєте Ви приймати участь 

у виборах голови та депутатів об’єднаної територіальної громади? 
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Уточнені очікування населення від створення ОТГ 

 

Покращення: 

– боротьба з хуліганами, більше порядку; 

– менше чиновників і хабарників; 

– кошти в громаді – менше корупції; 

– один хазяїн; 

– простіше приймати рішення на місцях; 

– рішення будуть прийматися швидше; 

– буде більше грошей; 

– розподіл на райони буде більший; 

– всі разом – це добре; 

– громаді буде краще – кожен буде отримувати гроші по потребам. 

– з’явиться власна робота; 

 

 

 

Погіршення: 

– один голова не справиться; 

– погіршиться транспортне сполучення; 

– людям буде не зручно; 

– дурні при владі; 

– продадуть землі і зруйнують села; 

– у кожному селі має бути рада; 

– не дадуть коштів для існування громади; 

– закриють ради і лікарні; 

– гірше сільським людям; 

– будуть черги, їздити далеко; 

– простіше вирішувати питання у себе в селі; 

– громади не будуть заробляти на себе; 

– не буде до кого звернутися; 

– коли в селі рада – вони турбуються за своїх, а Бобровиця заб’є на нас; 

– треба приєднуватися до Кобижча, а не нас кудись; 

– Кобижча більше Бобровиці – куди нас об’єднувати; 

– В Кобижчі має бути рада; 

– вже наробили достатньо – нехай нічого не змінюють; 

– фінансування села буде мале; 

– вирішуємо питання на місці, а тут треба буде їхати; 

– Бобровицька влада нічого не буде робити; 

– не буде влади і контролю на місцях; 

– до старих людей ніхто не приїде, щоб допомогти. 
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Які проблеми у Вашому населеному пункті мають бути вирішені першочергово? 

 

Населений пункт Вказана проблема Кількість 

респондентів, які 

вказали проблему 

м. Бобровиця 

Ремонт доріг, тротуарів, перехід через 

залізницю, пішохідний перехід біля 

базару, зупинки 

72 

Робочі місця, відродити заводи 14 

Умови в дитячих закладах, якість освіти, 

ремонт школи 

14 

Вивіз і прибирання сміття, мало баків по 

місту, санітарний стан міста 

14 

Освітлення 12 

Корупція, забезпечення шкіл за кошти 

батьків, беззаконня, бюрократія, давлять 

підприємців, 

9 

Ремонт лікарні, якість медичного 

обслуговування 

8 

Якість води, водопостачання, каналізація 8 
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Збільшити недільний ринок 3 

Почистити річку 3 

Ремонт ЗАГСу 2 

Безкоштовний проїзд для пенсіонерів 2 

Зробити дитячий майданчик 2 

Щоб міліція пройшла переатестацію 2 

Вирубка лісів 2 

Озеленення 1 

Траву покосити 1 

Облаштування пляжу 1 

Якість електропостачання 1 

Проблеми з паями 1 

Ремонт вокзалу 1 

Марківці 

Ремонт доріг 28 

Ставок почистити 10 

Освітлення 6 

Дитячий майданчик 3 

Базар зробити 3 

Гуртожиток відремонтувати 2 

Дозвілля для молоді 2 

Робочі місця 1 

Перестати роздавати землі без відома 

сільради 

1 

Транспортне сполучення 1 

Пасовище 1 

Кобижча 

Ремонт доріг 50 

Освітлення 24 

Лікарня, швидка, всього один лікар 

працює 

24 

Прибрати сміття 11 

Дитячий садок 4 

Ремонт школи 4 

Робочі місця 3 

Кладовище нормальне зробити 2 

Немає громадських туалетів 2 

Відремонтувати стадіон, розвиток спорту 2 

Зробити громадський транспорт по селу 1 

Ремонт клубу 1 

Багато алкоголіків 1 

Зачинити бари 1 

Газ повернути 1 

Автобусне сполучення з Бобровицею 1 

Ставок почистити 1 

Зробити дитячий майданчик 1 

Водопровід 1 

Прибрати аварійні дерева 1 
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Худобу завозити 1 

Стара Басань 

Освітлення 5 

Лікарня, мало лікарів 4 

Ремонт доріг 4 

Прибрати сміття 4 

Робочі місця 4 

Кущі прибрати 3 

Ставок почистити 2 

Ліс вивозять фурами 1 

Парк зробити 1 

Немає клубу 1 

Зробити дитячий майданчик 1 

Ярославка 

Ремонт доріг 10 

Освітлення 5 

Робочі місця 3 

Дільничний, поліція 2 

Траву покосити 1 

Погане транспортне сполучення 1 

Лікарня 1 

Прибрати аварійні дерева 1 
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Яка саме допомога має для вас значення? 

 

Населений пункт Вид допомоги Кількість 

респондентів, які 

назвали вид 

допомоги 

м. Бобровиця 

Матеріальна 12 

Місту 10 

Гроші 8 

На лікування 5 

Нужденним 5 

Хворим дітям 2 

Інвалідам 1 

Ремонт після пожежі 1 

Школам 1 

При оформлення документів 1 

Багатодітним сім’ям 1 

Марківці 

Гроші 4 

Матеріальна 4 

Дитячий майданчик 2 

Для села 

 

2 
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Кобижча 

Грощі 8 

Для села 2 

Гроші на район 1 

Школам і садочкам 1 

Крім гречки 1 

Ми за чесні вибори 1 

Стара Басань 

Для села 2 

Гроші 1 

Матеріальна 1 

Ярославка 

Для села 3 

Гроші 2 

Дрова 1 

Старим людям 1 
 


